

НА ГАСТРОЛИ В ПОСЕЛКИ ОБЛАСТИ

Вчера группа артистов областного драматического театра выехала на гастроли в Умбу. Сегодня здесь состоится спектакль «Северная мадонна». Артисты выступят затем в поселке Зеленоборском, на лесобазе Княжая, в Ковдоре.

Вторая группа артистов начнет завтра свои гастрольные выступления в Ура-губе. Затем побывает в Порт-Владимире, Лодейном, Териберке, Тюва-губе, Сайда-губе. Рыбакам-колхозникам будут показаны спектакли «Северная мадонна», «Волки и овцы», «Камень на дороге», «Верю в тебя».

Гастроли по области продолжатся до конца июня.

Р. ВЕЛИГИНА.